Prénom : Interrogation n°9 : Suites usuelles A‘
Nom : '

./.Ll. Donner le terme général dune suite géométrique de raison 5 et de premier terme —1.

2. Soit (uy)nen une suite arithmétique de raison —2 et de premier terme 1.
/\ {a) Déterminer unps.
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?_{b) Caleuler ) .

=2

3. Exercices

(a) Soit (y)nen la suite définie par ug =2 et Vn € N, 1,1 = 1 — 2u,,.
Z—  Déterminer l'expression du terme général.

(b) Soit (uy)nen la suite définie par ug =2, uy =0 et ¥n € N, w0 = 2up01 — 2u,.
9 Déterminer 'expression du terme général.
3u,

(¢) Soit (uy)new la suite définie par ug =3 et Yn € N, u,.; = o
2y,

/)/ Montrer que, pour tout entier n € N, u,, existe et u, > 0.
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Prénom : Interrogation n°9 : Suites usuelles B
Nom :

1. Donner le terme général d'une suite arithmétique de raison 5 et de premier terme —1.
2. Soit (tn)nen une suite géométrique de raison —2 et de premier terme 1.
(a) Déterminer uspzs.

2022
(b) Calculer »  uy.
k=2
3. Exercices
(a) Soit (u,)nen la suite définie par uy =2 et ¥n € N, u,qq = 2u, — 1.
Déterminer 'expression du terme général.
(b) Soit (un)aen la suite définie par wg =2, w3 =0 et Vn € N, 1,42 = 2uy — 2Upp1.
Déterminer I'expression du terme général.
34+ 2uy,
B,

(c) Soit (uy)nen la suite définie par ug =3 et Vn € N, w41 =

Montrer que, pour tout entier n € N, u,, existe et u, > 0.
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